

习近平会见新加坡国务资政李显龙

欢迎新方继续做对华合作的先行者

新华社北京11月26日电(记者曹嘉玥 冯歆然)11月26日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见新加坡国务资政李显龙。

习近平积极评价李显龙担任新加坡总理期间带领新加坡取得显著成就,并长期关心和支持中新合作。习近平指出,去年我们共同确立了中新全方位高质量的前瞻性伙伴关系,为两国关系发展明确了战略方向。明年是中新建交35周年,双方要密切高层往来,进一步加强发展战略对接,深化各领域合作,为两国人民带来更多福祉,为地区和平繁荣作出更大贡献。

习近平指出,今年是苏州工业

园区开发建设30周年。30年间,苏州工业园区从“池塘洼地”变成“创新之城”,树立了两国合作的生动样板,也是新加坡深度参与中国改革开放的见证。中国坚持走符合自己国情的中国特色社会主义道路,已经开启进一步全面深化改革、推进中国式现代化的新征程。中国将始终坚持集中精力办好自己事情,有信心保持经济长期向好,实现高质量发展。欢迎新方继续做对华合作的先行者,用好中新双边合作机制会议平台,高水平运营好重大合作项目,把握数字化、绿色化发展机遇,续写新时代中新合作新篇章。

习近平指出,当今世界正经历百年未有之大变局。面对风险和挑战,任何国家都不可能独善其身,坚持团结合作、开放包容才是人间正道。中方愿同新方一道,践行真正的多边主义,顺应经济全球化潮流,维护国际公平正义,抵制集团对立、分裂对抗,构建亚洲命运共同体。

李显龙表示,去年3月我成功访华,同习近平主席共同宣布将新中关系定位提升为全方位高质量的前瞻性伙伴关系。两国关系进一步加强,双边合作机制会议顺利召开,产生很多务实成果。苏州工业园区开发建设30年来,已经发展成为现代化城镇,成为新中高质量合作的

成功实践和金字招牌,同时也向世界展现了中国不断改革开放的姿态。中国已经找到了成功的现代化发展道路,新方对中国的未来充满信心,相信中国将保持发展繁荣,为世界的和平和发展作出更大贡献。新方将继续致力于深化同中国的合作,积极参与中国式现代化进程。当前复杂国际形势下,各国应该秉持长远眼光,坚持多边主义,致力于团结合作,共同应对风险挑战,更好造福人民。

双方还就中美关系、地区形势等共同关心的重大问题交换了意见。王毅参加会见。

习近平会见萨摩亚总理菲娅梅

中国对太平洋岛国开放包容没有私心

新华社北京11月26日电(记者冯歆然 曹嘉玥)11月26日下午,国家主席习近平在北京钓鱼台国宾馆会见来华进行正式访问的萨摩亚总理菲娅梅。

习近平指出,萨摩亚在太平洋岛国中第一批同新中国建交。建交近50年来,两国保持传统友好,始终相互尊重、平等相待、合作共赢。中方一贯主张,国家不分大小一律平等,都有独立自主实现现代化的权利。中方坚定支持萨方维护自身主权和独立,自主探索符合本国国情的发展道路,愿同萨方坚持互尊互信,加强治国理政和发展经验交流,继续在南南合作框架内为萨摩亚经济社会发展提供帮助,深挖经贸、投资、农业等领域潜力,拓展互利合作,实现共同发展。双方要促进文明互鉴,加强教育、文化、青年等人文领域交流合作,推动中萨全面战略伙伴关系行稳致远。

习近平强调,中国对太平洋岛国秉持“四个充分尊重”原则,对太平洋岛国的帮助不附加政治条件,不强加于人,不开“空头支票”。中国对太平洋岛国的政策开放包容,没有私心,不针对第三方,不搞地

缘争夺和势力范围。中方愿将帮助太平洋岛国提升应对气候变化能力作为优先合作领域,推动《联合国气候变化框架公约》及其《巴黎协定》全面有效实施,维护共同但有区别的责任原则,维护公平正义和全球南方共同利益,携手构建人类命运共同体。

菲娅梅表示,在习近平主席杰出领导下,中国取得巨大发展成就,为全球南方国家树立了榜样,萨方愿意学习借鉴中国式现代化特别是习近平主席有关减贫、绿色发展等治国理政经验。感谢中方长期以来给予萨摩亚宝贵帮助,萨方高度赞赏中国秉持不干涉别国内政原则,对太平洋岛国的帮助不附加任何政治条件,向来言出必行,说到做到。萨方坚定恪守一个中国原则,支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议。萨方将中国作为重要战略伙伴,期待以明年共同庆祝两国建交50周年为契机,推动两国关系进一步发展。

会见后,双方发表《中华人民共和国和萨摩亚独立国联合声明》。王毅参加会见。

链接世界 共创未来

这是11月26日在中国国际展览中心顺义馆拍摄的链博会吉祥物“链氢”形象。当日,由中国贸促会主办的第二届中国国际供应链促进博览会在北京开幕,主题是“链接世界,共创未来”。

新华社记者 肖恩楠 摄



前三季度 全国新办涉税经营主体 1257.8万户

新华社北京11月26日电(记者王雨箫)国家税务总局26日发布的数据显示,前三季度全国新办涉税经营主体达1257.8万户,同比增长4%。

新办涉税经营主体是指已办理注册登记并且首次到税务机关办理税种认定、发票领用、申报纳税等涉税事项的经营主体,该主体数量是衡量经济活力和市场信心的重要指标之一。

国家税务总局相关负责人介绍,今年前三季度,个体工商户新

办721.6万户,同比增长17.4%;企业新办522.3万户,同比下降8.3%。企业新办数量下降主要原因是挤出了“空壳企业”水分,企业登记质量明显提升。

此外,前三季度,新办涉税经营主体中新办当年即领用发票、申报有收入的税收活跃户832.1万户,同比增长5.8%,占全部新办户的比重为66.2%,同比提高1.1个百分点;全国外商投资新办涉税经营主体4.7万户,同比增长4.5%。

截至2023年末 我国银行卡总发卡量达95.6亿张

新华社北京11月26日电(记者李延霞)中国银行业协会日前发布的《中国银行卡产业发展蓝皮书(2024)》显示,截至2023年末,我国银行卡总发卡量达95.6亿张,同比增长2.8%。

蓝皮书称,2023年,随着促消费、扩内需等一系列政策措施相继出台,消费市场逐步回暖,我国银行卡行业发卡量及交易额呈现触底回升态势。数据显示,2023年全年银行卡交易5310.9亿笔,同比增长

17.5%,实现交易金额1073.9万亿元,同比增长3.0%。

受理市场方面,境内受理商户数量和受理机具数量均同比大幅增加,境外全球受理网络进一步扩大。

蓝皮书显示,截至2023年三季度末,境内银行卡受理商户累计3465.9万户,境内受理银行卡机具累计4304.3万台。截至2023年末,银联境外受理网络延伸至182个国家和地区,覆盖境外近6700万线上线下商户。

新市民新青年专场房展会来了

(上接1版)置业季活动还设置了多个配套项目,如设置夜场音乐会、青年健康养生集市、城市展区、现场直播间,还安排了双时段整点抽奖,并联合人气网红主播、达人、本地自媒体大咖等进行探展,同步推出“云上房博会”等,吸引更多市民和购房者关注置业活动。

嘉兴市房地产业协会会长高志霖介绍,本次活动为满足新市民新青年群体刚性购房需求,提供了充足的刚需房源,再加上目前的低首付、低利率、高贷款额度,可大大减轻首次置业刚需一族的经济压力。同时,各房企为活动推出限时(20天)的联合优惠活动,汇集专属折扣、特惠房源、免物业管理费

及全屋家电礼包等优惠,叠加政府现行购房补贴和“以旧换新”补贴,可享受多重购房福利。

“嘉兴每年有不少外来人口净流入,这部分人群的住房需求也值得关注,还有不少新青年想要购房却找不到合适的了解渠道,通过房展会集中性展示和进机关、进企业、进社区活动,并配套一站式专享多部门咨询服务,能帮助这部分群体解决购房难题。”嘉兴市建设局党委委员、市房管中心主任方磊表示,希望通过本次活动,帮助更多新市民新青年安居目标,同时增强整个社会对于房地产业的健康发展信心,营造良好的房地产业健康发展氛围,推动房地产业可持续发展。

我国将于2027年全面实现5G规模化应用

新华社北京11月26日电(记者张晓洁 张辛欣)记者26日从工业和信息化部了解到,工业和信息化部等十二部门近日联合印发《5G规模化应用“扬帆”行动升级方案》,提出到2027年底,构建形成“能力普适、应用普及、赋能普惠”的发展格局,全面实现5G规模化应用。

5G作为数字经济时代万物互联、数据流通的关键信息基础设施,以泛在连接促进人工智能、大数据等各类数字技术融合创新,已成为发展新质生产力的重要一环。根据方案,到2027年底,每万人拥有5G基站数达38个,5G个人用户普及率超85%,5G网络接入流量占比超75%,5G物联网终端连接

数超1亿。方案围绕应用、产业、网络、生态“四个升级”明确主要任务,持续增强5G规模应用的产业全链条支撑力、网络全场景服务力和生态多层次协同力,全力推进5G实现更广范围、更深层次、更高水平的多方位赋能。记者了解到,5G规模化应用将

带动新一代信息技术全方位全链条普及应用,赋能传统产业高端化、智能化、绿色化转型升级,促进实体经济和数字经济深度融合。下一步,工业和信息化部将会同有关部门系统推进5G规模化应用相关工作,加速实现5G应用量的规模增长和质的有效提升,支撑新型工业化和信息通信业现代化。

破解基层“用药难” 慢性病常见病药品加快“下沉”

因为一些慢性病、常见病,患者来到乡镇卫生院、社区卫生服务中心就诊,却被告知“没有药”。针对基层“用药难”问题,国家卫生健康委等6部门近日联合印发《关于改革完善基层药品联动管理机制 扩大基层药品种类的意见》,努力畅通城乡、县乡之间用药衔接渠道,提升基层药品配备和使用能力,满足群众基本用药需求。

扩种类 让“家门口”的药更全 我国基层诊疗量2023年占比已达到52%。但部分医务人员此前反映,基层的药品配备种类少,自主用药空间小,不同层级医疗机构用药目录难以衔接。尤其是上级医院转诊来的患者,他们一些用药在基层“开不了”。

最新印发的文件提出,规范和优化基层用药种类。在省、市级卫生健康委指导下,以国家基本药物目录、国家医保药品目录和国家集中采购中选药品为重点,紧

密型医联体牵头医院将统筹确定用药目录,规范扩展基层联动药品种类。同时,推动二、三级医院用药目录中的慢性病、常见病药品向基层下沉。紧密型医联体可作为整体研究确定基本药物配备使用的品种数量,通过处方实时查阅、互认共享,为慢性病、常见病复诊患者开具处方。

参与上述文件起草制定的专家之一、首都医科大学全科医学与继续教育学院院长吴浩表示,这突破了长期以来基层医疗卫生机构药品目录受限的局面,基层药品扩充配备迎来“新天地”。

防短缺 做好基层药品供应配送 国家卫生健康委的一项专题调研显示,基层医疗卫生机构数量多、药品用量少、配送成本高,中西部和偏远地区尤为突出,导致部分企业配送积极性不高,药品供应不稳定甚至断供。

上述文件要求,完善基层药品集中供应配送机制。县级卫生健康行政部门指导紧密型医联体牵头医院等单位,及时对县域内基层用药需求计划进行汇总审核。省级卫生健康部门会同医保部门畅通基层药品配送问题沟通渠道,建立协作机制,完善药品供货企业管理制度。同时,健全基层药品短缺预警处置机制。紧密型医联体建立缺货登记制度,缺货登记频次较多且经评估确有必要的,及时纳入下一年度上下用药衔接范围。

专家表示,基层药品服务管理涉及主体多、政策链条长、关联领域广,需要多部门联动发力。为基层“用药难”问题开出一整套“药方”,在强基层的同时,将促进分级诊疗进一步落实。

惠民生 因地制宜保用药 据了解,针对基层用药问题,各省份进行了积极探索。山东以县域中心药房为载体,

统一医共体内用药目录,满足常见病、多发病、慢性病等用药需求。

河北在全省14个地市201个医共体制定统一用药目录,上下级医疗卫生机构药品重合率达到70%以上。

北京在全市社区卫生服务中心建立缺货需求登记服务制度,满足患者差异化用药需求。

福建三明对已确诊的六类慢性病(高血压、糖尿病、严重精神疾病、慢阻肺病、支气管哮喘、脑卒中及后遗症)患者在基层就诊的,提供39种基本药物干预保障,医保基金全额报销。

国家卫生健康委药政司司长高志霖介绍,本次药政司有关负责人表示,要继续推进药品供应和服务下沉,国家卫生健康委将指导提升基层药品联动管理机制化水平的政策措施。

新华社北京11月26日电 记者 董瑞丰 李恒

桐乡市自然资源和规划局项目批前公告

行政许可申请人:桐乡市威泰纺织有限责任公司
许可申请内容:建设(年产30万锭一体成衣纺半城建设项目)
项目地点:桐乡市梧桐街道秋实路1188号

申请人、利害关系人在法定期限内享有就行政许可事项向城乡规划主管部门提出异议、查询及听证的权利。根据《中华人民共和国行政许可法》第四十七条、《浙江省城乡规划条例》第二十八条的相关规定,申请人、利害关系人应当在被告知听证权利之日起五个工作日内,携带利害关系人证明材料向我局提出听证申请。如利害关系人人数众多,由利害关系人推荐产生5名代表参加听证会,若无法定代表,听证组织机关将通过抽签方式产生5名代表参加听证会。逾期不提出听证申请的,将视为放弃该行政许可事项的听证权利。

桐乡市自然资源和规划局

项目主要经济技术指标:

用地性质:工业用地	总用地面积:2052.92m ²
总建筑面积:63607.77m ²	容积率:2.96(总体)
本期总建筑面积:26172.71m ²	建筑密度:57.69%(总体)
绿地率:5.02%(总体)	总建筑面积:226个(地下100个)

公示公告时间:2024年11月27日—2024年12月6日
公示公告地点:项目所在地、桐乡市人民政府网站、嘉兴日报
联系单位:桐乡市自然资源和规划局
联系电话:88029703;网站地址: http://www.tx.gov.cn/

嘉兴大病无忧 提醒您关注天气预报

今天晴到少云,明天晴到少云,西北风内陆6~8级,沿海和杭州湾水面7~9级,今天白天最高气温12℃,明天早晨最低气温2℃,有霜。

福彩3D

第2024317期
投注总额:6642074元
中奖号码 386

奖等	浙江中奖注数	每注金额(固定)
单选	3613注	1040元/注
组选3	0注	346元/注
组选6	6211注	173元/注

中奖总金额:4845732元,奖金金额:0元。
更多信息查询:嘉兴福利彩票网 www.jxfpc.com
本信息若有误以公证数据为准 2024年11月26日

福彩15选5

第2024136期
投注总额:609088元
常规号(无需排序)01 06 08 11 13

奖等	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	0元/注
一等奖	5个号全中	57	3885元/注
二等奖	中任意4个号	3165	10元/注

奖金金额:168027元。
更多信息查询:嘉兴福利彩票网 www.jxfpc.com
本信息若有误以公证数据为准 2024年11月26日

福彩双色球

第2024136期
总销量:429233696元
红色球(●)03 11 15 21 25 26 蓝色球(★)03

奖等	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	●●●●●★	8注	712819元/注
二等奖	●●●●●●	131注	16232元/注
三等奖	●●●●●★	2545注	3000元/注
四等奖	●●●●●●★	94643注	200元/注
五等奖	●●●●●●●★	1734497注	10元/注
六等奖	●●●●●●●★	16268630注	5元/注

更多信息查询:嘉兴福利彩票网 www.jxfpc.com
本信息若有误以公证数据为准 2024年11月26日

办理遗失声明 刊登各类公告 请到嘉兴日报

地址:嘉兴市迎宾大道99号嘉兴日报社一楼广告受理处(仅此一地)
0573-82532309 (唯一热线)
联系人:小金

- 嘉兴市华严花边织造有限公司工会委员会 遗失工会法人资格证书,统一社会信用代码:81330400MC538932XK,声明作废。
- 嘉兴市南湖区城西雷维亚服装店 遗失财务章(陈成华)法人章,声明作废。
- 邓建平 遗失士官证,证号:士字第13028635514,声明作废。
- 桐乡市乌镇镇招商服务中心 遗失事业单位法人证书、副本各1份,统一社会信用代码:12330483MB1D25228U,有效期为2021年3月24日至2025年5月21日,现声明作废。